
Умови доступності закладу освіти для осіб з особливими освітніми 

потребами 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», наказу МОН і 

МОЗ України від 06.02.2015 № 104/52 « Про комплектування інклюзивних груп 

у дошкільних навчальних закладах», на підставі рішення виконавчого комітету 

Волноваської міської ради від 05.10.2016 № 118, з  05.10.2016 року на базі ЗДО 

№7  відкрито інклюзивну групу. 

Прийом дітей до інклюзивної  групи здійснюється завідувачем ЗДО 

протягом календарного року за наявності місць на підставі заяви батьків або 

осіб, які їх замінюють, медичної довідки про стан здоров'я дитини з висновком 

лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний навчальний заклад, довідки 

дільничного лікаря епідеміологічне оточення, свідоцтва про народження. 

Для дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, 

додатково подається висновок психолого-медико-педагогічної консультації, 

копія медичного висновку про дитину інваліда віком до 18 років (наданої 

лікарсько-консультативною комісією) або копія посвідчення особи, яка 

одержує державну соціальну допомогу, відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», копія 

індивідуальної програми реабілітації дитини-інваліда. 

ЗДО № 7 м. Волноваха збудовано за типовим проектом у 1967 році. 

Відповідно до типових планів у закладі не було передбачено зручностей для 

вільного пересування людей з обмеженими можливостями. 

ЗДО № 7 забезпечує умови для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами, які можуть самостійно пересуватись. 

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі 

місця падає ліворуч. При оздоблені навчальних приміщень враховано такі 

вимоги: стіни світлих тонів; меблі – кольору натурального дерева світлого 

тону; стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, 

декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і 

рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях 

рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – лампами 

розжарювання У закладі дотримується повітряно – тепловий режим. 

Приміщення  обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що 

забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. 

Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, 

використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне). 

 

 

 


